

羅麻地斯促成立專案組 打擊操控米價貪婪商人

本報訊：眾議長羅麻地斯 (Martin Romualdez) 呼籲成立一個「超級政府專案組」，以打擊操控米價的壟斷者和貪婪的商人。

羅麻地斯於12月15日週日發表聲明時說：「需要立即採取行動，以迫使米價下降，造福菲律賓消費者。」

此聲明是針對眾議員兼眾議院稅務與財政委員會主席薩塞達 (Joey Salceda) 揭露稻米行業中存在的合謀和價格操控行為作出的回應。儘管進口關稅降低且國內稻米供應過剩，這些不當行為依然存在。

羅麻地斯建議，該專案組應由農業部、司法部、國調局、海關局、厘務局以及工商部的代表組成。

其職能包括進行庫存盤點、檢查是否遵守稅務法規、檢視倉庫，以及查封任何違規的商業場所。

羅麻地斯補充說，該專案組還需每月向國會提交報告，以履行監督職責。

他說：「委員會的調查結果揭露了一種嚴重的公共信任背叛行為。由於供應過剩和關稅減免，稻米價格應該是每公斤35至40披索，但消費者卻在承受不必要的高價。這種公然操控行為是不可接受的。」

他繼續說：「我們絕不會允許這種剝削行為持續下去。眾議院將拆解這些壟斷組織，確保相關人員被追究責任，同時保護消費者和農民的權益。」

在近期超級委員會的降低食品價格聽

證會中，立法者揭露了稻米進口商與交易商之間存在「令人不安的價格操控和囤積模式」。

根據菲統計署提供的數據，今年稻米供應過剩，需求供應比率由82.5%降至69.4%。

然而，統計顯示，普通白米的價格僅從每公斤50.40披索輕微下降至10月份的50.16披索。

並在11月初進一步降至49.44披索。

眾議員金博 (Stella Quimbo) 表示，儘管稻米供應充足，且根據第62號行政命令進口關稅已減少，但稻米價格仍「被刻意維持在高位」。她說：「稻米庫存充足，但價格沒有下跌。顯然，進口商和交易商之間存在合謀。」

與此同時，薩塞達強調，考慮到進口稻米的到岸成本顯著下降，現均價為每公斤33.95披索，稻米價格應已穩定在每公斤35披索。

他說：「數據很明確：稻米的實際價格應為每公斤35披索。市場上的高價是操控所致。」

基於此情況，羅麻地斯進一步呼籲司法部和菲律賓競爭署正式調查國內是否存在稻米壟斷組織。

他表示：「這不僅僅是一個經濟問題，更關乎糧食安全和國家穩定。眾議院將動用一切權力追究這些壟斷者的責任，保護我們的農民，並確保菲律賓家庭能夠買到負擔得起的稻米。」

菲海警批評中國國防部 在西菲海「欺凌」菲漁民

本報訊：菲海岸警衛隊批評中國國防部，指責其在西菲律賓海「欺凌」菲律賓漁民。

菲海岸警衛隊西菲律賓海事務發言人塔列拉 (Jay Tarriela) 於12月14日週六在一份聲明中，譴責中國國防部發言人吳謙指控菲律賓與美國「勾結」並在南海製造麻煩的言論。塔列拉表示：「中國國防部的這類言論，明顯顯示出欺凌的行為。」

塔列拉指出，中國的目的是「壓制」菲律賓漁民的愛國精神，試圖阻止他們進入海洋資源豐富的菲律賓專屬經濟區。

他進一步指出，中國企圖威嚇菲律賓政府，使其停止對本國漁民的人道主義援助。

塔列拉表示：「北京透過指示國防部發表警告，揚言將對進入西菲律賓海的菲律賓漁民和菲海岸警衛隊船隻，採取更強硬的反制措施，進一步升高威脅。」

菲律賓政府透過海岸警衛隊與漁業水產資源局加強了對進入西菲律賓海的漁民的支持。

每當海業水產資源局執行人道任務時，會為漁民提供燃油和食品補給，並由菲海岸警衛隊的船隻提供安全保障。

但中國國防部認為此舉具有敵意，聲稱菲律賓船隻正在侵入其領海。

中國媒體《環球時報》引述吳謙的言論稱：「菲律賓在美國的慫恿支持下，連續在南海地區多個點位元挑釁滋事。」

他進一步表示：「從仁愛礁、仙賓礁到鯊籠礁，再到黃巖島，一幕幕的鬧劇已經讓國際社會看得清清楚楚，誰才是南海和平穩定的破壞者，誰才是不折不扣的謊言製造者。」

塔列拉指出，中國在主張南海權益時一貫「散佈謊言和虛假資訊」。

塔列拉說：「首先，他們多次聲稱美國支持我們的行動，但卻無法提供任何證據證明美國介入。其次，他們指控我們挑起緊張局勢，但事實上，正是中國那艘龐大的海警船對我們執行人道任務的菲海岸警衛隊船隻作出了真正的侵犯行為。」



政府服務。週六，社會安全系統工作人員在計順市 Robinsons Galleria 舉辦的「Sama-Samang Pasko, Handog para sa mga OFWs」活動中為海外菲律賓工人提供幫助。活動包括贈送禮物、遊戲、表演、貿易展覽、就業機會和基本政府服務。

中國大使館警告菲發生多起 涉中國公民迷藥搶劫等案件

據中國駐菲律賓使館網站15日消息，近期，菲律賓部分地區治安狀況不靖，發生多起涉中國公民的特槍搶劫、迷藥搶劫、換匯被騙及盜竊案件，給當事人人身和財產安全造成嚴重損失。鑒此，中國駐菲律賓使館再次鄭重提醒在菲中國公民提高自我防範意識：

一、確保人身安全

避免前往近期案件多發、治安不靖場所，外出盡量結伴而行，減少不必要的夜間外出。遇到陌生人主動接近或搭訕要高度警惕，避免與陌生人聚餐或到酒吧、歌舞廳等敏感場所，不食用陌生人提供的飲料、食品或香煙，就餐時要確保自己的食物、飲品始終處於視線範圍內。

在外行走及住宿時要提高警惕，防範可疑人員。及時將旅遊路線、規劃及自身狀況告知家人，注意留存親屬、使領館等緊急聯繫方式。如遇搶劫等意外，應理智、妥善應對，確保人身安全第一。

二、確保財物安全

避免在公共場所顯露財富，隨身不要攜帶大量現金或佩戴貴重首飾、手錶。在人群密集場所應時刻注意保管好個人物品，提高防盜搶意識。

切勿輕信任何「優惠換匯」信息，如需換匯，請通過銀行等正規合法渠道辦理，不要心存僥倖或貪圖便利，否則不僅容易受騙上當，還可能會涉嫌參與洗錢、非法買賣外匯等犯罪活動。

三、確保證件安全

保管好護照等重要旅行證件，應與銀行卡、現金等分開放置，並留存複印件備用。證件一旦遺失或被盜搶，立即向警方報案，留存好相關記錄證明，同時向我使領館申請補辦旅行證件。遇陌生人來電稱檢到護照，要求在規定時段內在約定地點有償返還，要提高警惕，保證自身安全。

如遇緊急情況，請聯繫：

菲律賓報警急救電話：911

中國駐菲律賓使館領保協助電話：0063-2-82311033

中國駐宿務總領館領保協助電話：0063-32-3430008

中國駐拉瓦格領館領保協助電話：0063-9178051226

中國駐達沃總領館領保協助電話：0063-9271304354

外交部全球領事保護與服務應急熱線 (24小時)：0086-10-12308或0086-10-65612308

網絡博彩業務公司牌照12月15日失效

本報訊：在總統小馬科斯下令全國範圍內所有網絡博彩業務公司停業後，所有菲離岸博彩運營商 (網絡博彩) 的牌照已於12月15日週日正式失效。

總統反組織犯罪委員會執行主任古律示 (Gilbert Cruz) 表示，他們將檢查剩餘的網絡博彩業務公司，並密切監控那些應該已經

停業的POGO。

古律示警告說，將在明年一月打擊那些試圖將業務縮減，並轉型為互聯網博採牌照 (IGL)、商業流程外包或其他遊擊型運營的網絡博彩公司。

他表示，將與其他政府機構合作，確保全國不再有網絡博彩業務機構在經營。

古律示說：「那些以前是網絡博彩公司，還有轉型成互聯網博採持牌人的小規模運營者，意思是，只有十人到五十人，然後他們會藏身在度假村、住宅大廈和小區裡，我們會盯緊這些地方，並在明年將其一網打盡。」

據悉，已有約2500名涉足網絡博彩業務的外國人被驅逐出境，未來幾天還會有更多外國人跟隨其後。

古律示表示：「自10月15日起，曾持有工作簽證的外國人已降級為旅遊簽證，所以現在應該不再有外國人從事網絡博彩業務工作。」

他補充說：「如果他們是持遊客簽證的，會獲得了60天的停留期限，那麼在60天結束後，他們應該返回自己的國家。」



科學家在週四發佈的報告中表示，氣候變遷使菲律賓更容易受到熱帶風暴的影響，而氣溫上升已經使本國遭受致命颱風的風險幾乎增加了一倍。世界天氣歸因組織的研究人員在週四發佈的一份報告中表示，由於全球氣溫上升 1.3 攝氏度 (2.3 華氏度)，上個月菲律賓周圍史無前例地形成四場颱風的可能性增加了 70%。

中國籍女子在1號航站 被搜出逾4萬美元現金

本報訊：運輸安全處於12月15日週日表示，一名中國籍女子在尼西亞諾亞諾諾國際機場1號航站樓接受安檢時，被搜出了超過4萬美元現金。

根據運輸安全處的報告，該名女乘客原定於12月13日週五前往香港，但在運輸安全處和海關人員檢查時，發現她攜帶的現金相當於200萬披索。

運輸安全處情報人員阿古迪 (Aide Janice Acuna) 表示，她在該名旅客的兩側口袋中發現了這筆現金。

隨後，這名女乘客和她所攜帶的現金被交給機場當局處理。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536；0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處 (總公司)

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

脚踏车水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525
另有专业搬家服务

FOR RENT
Newly Renovated Warehouse now available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm. Contact us at 09178031553 for Viewing schedule.